
PÉNZOKOS KUPA döntő derecskei gyerekekkel a Pénzmúzeumban 

Sereg Máté, Temesváry Zsófi, Oláh Zétény 7.d osztályos tanulók a PénzOkos Kupa Kárpát-medencei 

döntőjében 6. helyezést értek el 

   

A döntőbe a megye legjobbjaként, majd a régió 2. legjobb csapataként jutottunk be. 

A Pénzmúzeumban 2024.05.28-án sok érdekes feladat várt a csapatra: 

bankjegy ismeret (forint és euro), pénzügyi villámkérdések, számolási 

feladat, szerencsekerék, érvgyűjtés, képrejtvény. A verseny egyik 

jutalmaként megtekinthettük a Pénzmúzeum kiállítását is.  

 

A Pénz útja címet viselő állandó kiállítás a 

fizetőeszközök öt fő funkciójának 

bemutatására vállalkozik, melynek érdekében 

a tárlat teljes felépítése az egyes pénzfunkciók 

szerint tagolódik. A látogatás az 

Aranybányából indul, ahol a vendégek egy 

interaktív digitális tudástár segítségével 

rengeteg hasznos ismerethez juthatnak az 

arany gazdasági, kulturális vagy szakrális 

felhasználásával kapcsolatban. Erről a 

szimbolikus helyszínről indul a teljes 

kiállításon végighúzódó aranyfonál, mely a 

későbbiekben végig mutatja majd az utat a 

látogatóknak.  

 



Előzetes feladatként infografikát kellett készíteni, melyben az ökológiai lábnyom 

csökkentésének fontosságára kellett felhívni a figyelmet, s tanácsokat adni a kortársaknak, hogy 

hogyan és mit vásároljanak, hogyan alakítsák át fogyasztási szokásaikat. 

A csapatot verseben is be kellett mutatni, amely az infografika legfőbb mondanivalójára is 

rámutat. 

 

Honnan jöttünk? Derecskéről, 

Debrecen mellől, az Alföld szívéből. 

Máté, Zsófi és Zéti a matematikát szeretik, 

De emellett a pénzügyeket is jól értik. 

Zsófi profi szinten úszik, 

De mindenhol gyalog közlekedik. 

Máté a matematikában jeleskedik, 

Idén kétszer meg sem állt az országos 

döntőig. 

Zéti hobbija a robotika, 

Egyik álma a Robotolimpia. 

PET-palackot nem használok, 

Mindenhova kulaccsal járok. 

Sokat fúrok-faragok. 

Elromlott? Megjavítom. 

Ha lehet, vegyszert nem használok, 

A polcomon BIO-kozmetikumokat találtok. 

Hajrá Derecske, hajrá Pénzokos 

A múlthéten megnyertük a Zöldokost! 

 

Legyünk büszkék ezekre a gyerekekre, akik ismét messzire vitték Derecske hírét, s 

hetedikesekként ilyen kiemelkedő eredményt értek el a 7-8. évfolyam számára kiírt 

versenyben.  

 

Jövőre újra indulunk! 

         Katonáné Molnár Mária 

                 felkészítő tanár 


